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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ψήφισμα του ΤΕΕ/ΤΚΜ για τις καθυστερήσεις στις εκταμιεύσεις και για τις

γραφειοκρατικές αγκυλώσεις στα προγράμματα “Εξοικονομώ”

Στην  έκδοση  ψηφίσματος,  επισημαίνοντας  σημαντικές  καθυστερήσεις  στις  εκταμιεύσεις

αλλά και ευρύτερα προβλήματα και γραφειοκρατικές αγκυλώσεις στα προγράμματα “Εξοικονομώ”,

προχώρησε  η  Αντιπροσωπεία  του  Τεχνικού  Επιμελητηρίου  Ελλάδας/Τμήματος  Κεντρικής

Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ). 

Το  ψήφισμα  αντανακλά  τις  ανησυχίες  πολιτών  και  μηχανικών  που  συμμετέχουν  στο

πρόγραμμα, με κύρια σημεία τις καθυστερήσεις στις πληρωμές, τις δυσλειτουργίες ως προς την

αξιολόγηση των φακέλων καθώς και την έλλειψη δυνατότητας για άμεση επικοινωνία με τους

αξιολογητές. 

“Οι  καθυστερήσεις στις  εκταμιεύσεις  και  οι  πολλαπλές δυσλειτουργίες  στα προγράμματα

‘Εξοικονομώ’ επιφέρουν σημαντική ταλαιπωρία όχι μόνο στους μηχανικούς, αλλά σε όλους τους

εμπλεκόμενους φορείς και πρωτίστως στους πολίτες. Στην πραγματικότητα, όμως, υπονομεύουν

βασικούς στόχους των ίδιων των προγραμμάτων και εν τέλει ένα πολύ σημαντικό εργαλείο για την

ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων και την αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας αλλά και για

τη  μείωση  της  ενεργειακής  εξάρτησης  της  χώρας  μας  από  εισαγόμενα  καύσιμα.  Καλούμε  την

Ελληνική  Πολιτεία  να  άρει  τα  γραφειοκρατικά  εμπόδια  και  να  λάβει  άμεσα  μέτρα  για  την

αποκατάσταση της ομαλότητας σε ό,τι αφορά την εξέλιξη των προγραμμάτων”, ανέφερε σε σχετική

δήλωσή του ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ Ηλίας Περτζινίδης. 

Τα  σοβαρότερα  προβλήματα  που  επισημαίνονται  στο  ψήφισμα  της  Αντιπροσωπείας  του

ΤΕΕ/ΤΚΜ αφορούν τα εξής:

- Αδικαιολόγητη καθυστέρηση στην ολοκλήρωση των εκταμιεύσεων

- Σημαντικές καθυστερήσεις στις διαδικασίες αρχικής αξιολόγησης των φακέλων

- Εξαιρετικά αργοί ρυθμοί στη διαδικασία ελέγχου των έργων που έχουν κλείσει

-  Περιττές  γραφειοκρατικές  αγκυλώσεις,  αφού  έχει  παρατηρηθεί  να  ζητούνται  πρόσθετα

δικαιολογητικά, τα οποία είτε έχουν αναρτηθεί πιο πριν είτε δεν προβλέπονται καν στους οδηγούς

του προγράμματος

-  Απουσία  δυνατότητας  απευθείας  και  κυρίως  προσωποποιημένης  επικοινωνίας  με  τους

αξιολογητές.

Το πλήρες κείμενο του ψηφίσματος είναι διαθέσιμο εδώ. 

https://tkm.tee.gr/wp-content/uploads/2024/11/%CE%A8%CE%AE%CF%86%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%B1-%CE%91_%CE%A4%CE%95%CE%95_%CE%A4%CE%9A%CE%9C-%CE%95%CE%9E%CE%9F%CE%99%CE%9A%CE%9F%CE%9D%CE%9F%CE%9C%CE%A9.pdf


                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ
Τα  Δελτία  Τύπου  του  ΤΕΕ/ΤΚΜ  καταχωρούνται  στην  ιστοσελίδα  του,
www.tkm.tee.gr, στο link, Ενημέρωση / Δελτία Τύπου

http://www.tkm.tee.gr/

